
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з  10.02.2025 

до 25.02.2025 про експериментальний проєкт, що запускають Мінветеранів та МОЗ, 

який розширює перелік безоплатних послуг первинної медичної допомоги для 

ветеранів війни 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська 

районна державна (військова) адміністрація 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 

«Про експериментальний проєкт, що запускають Мінветеранів та МОЗ, який розширює 

перелік безоплатних послуг первинної медичної допомоги для ветеранів війни». 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: 

військовослужбовці, ветерани, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх родин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що Мінветеранів та МОЗ запускають 

експериментальний проєкт, який розширює перелік безоплатних послуг первинної 

медичної допомоги для ветеранів війни. Кабінет Міністрів України ухвалив відповідну 

постанову. 

Що зміниться? 

Тепер ветерани, які підписали декларації з сімейним лікарем, зможуть отримати: 

 додаткові обстеження та лікування 

 відновлення після травм та захворювань і лікування травм опорно-рухового апарату 

 розширену психологічну підтримку 

Хто зможе скористатися? 

Звільнені з військової служби учасники бойових дій 

Особи з інвалідністю внаслідок війни 

Як можна буде отримати безоплатні медичні послуги? 

 підписати декларацію з сімейний лікарем (або звернутися до лікаря, з якими вона вже 

підписана) 

надати такі документи: 

Заяву на отримання послуг (особисто або через законного представника) 

Документ, що підтверджує статус ветерана (посвідчення учасника бойових дій; 

посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни) 

Паспорт або інший документ, що посвідчує особу 

Ідентифікаційний код (РНОКПП). 

Цей проєкт — ще один важливий крок до якісної медичної підтримки ветеранів, яка 

враховує наслідки війни та забезпечує персоналізовану допомогу кожному, хто захищав 

Україну. 

«Здоров’я ветеранів та ветеранок – наш обов’язок. Війна виснажує і фізично, і 

психологічно, тому важливо не лише лікувати, а запобігати хворобам. Регулярні візити до 

сімейного лікаря допомагають уникнути тяжких захворювань та ускладнень. Разом із 

МОЗ ми працюємо над тим, щоб ветерани мали найкращі умови для лікування та 

відновлення. Дякую Міністерству охорони здоров’я України та Національній службі 



здоров’я України за ефективну співпрацю у цьому напрямку», — зазначила Міністерка у 

справах ветеранів України Наталія Калмикова. 

Послуги надаватимуться у медичних закладах, які укладуть договір із НСЗУ на 

розширену первинну медичну допомогу для ветеранів. Це можуть бути як комунальні 

лікарні, так і приватні клініки, а також лікарі-ФОПи з відповідною ліцензією. 

Проєкт стартує на початку березня. Коли всі механізми будуть налаштовані, ми додатково 

повідомимо ветеранів і закличемо звертатися до своїх сімейних лікарів. Ваше здоров’я – 

наша спільна робота. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Про експериментальний проєкт, що запускають 

Мінветеранів та МОЗ, який розширює перелік безоплатних послуг первинної медичної 

допомоги для ветеранів війни» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської 

районної державної адміністрації за посиланням:  

https://bd-rda.od.gov.ua/dostupna-medyczyna-dlya-veteraniv-bilshe-bezoplatnyh-poslug/ 

 


	Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація
	Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
	Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: військовослужбовці, ветерани, особи з інвалідністю внаслідок війни та члени їх родин.
	Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
	Пропозицій та зауважень не надходило.
	Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
	Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

